



过年“买买买”模式开启,你的新衣选好了吗?

# 春节服装市场迎销售旺季

本报记者 李辉 文/图



市民购买服饰

春节的脚步越来越近了,过了腊八,人们就开启了“买买买”的过年模式,服装鞋帽更是首当其冲。新年新气象,买上一件过年新衣是人们的普遍选择。1月7日,记者实地走访中心城区府衙步行街、盛德美购物超市等地,为您探寻服装鞋帽的优惠信息。

当日19时许,在府衙步行街,尽管气温较低,逛街的人却络绎不绝。年轻人是绝对主力军,他们三三两两,洋溢着青春气息。各家店铺营造出浓浓的过年氛围。

“喜洋洋,新年到,穿新衣戴新帽,今年更比往年好……”一家店铺播放的音乐让人不禁愉悦起来。记者走进这家店铺,促销优惠展示牌布置得颇为醒目,“两件6.9折,精选款式4.9折”,一对年轻人经过仔细挑选、试穿,每人买了两三件心仪的衣服,有羽绒服、毛衣、裤子等,“现在优惠力度大,购买正是时候”。

一家品牌女鞋店正在举行周年庆活动,推出买一送一活动;另一家女装店则推出“会员专享,羽绒服、毛呢大衣全场189元~299元”……

记者来到一家品牌男装店,导购员小宋笑容可掬地介绍自家衣服。“服装全部5折,是今年春节最大的优惠了,羽绒服优惠下来从299元到899元不等,裤子从99元到199元都有,看中哪一款尽管上身试穿。”小宋态度亲切,让人如沐春风。“实体店衣服看得见、摸得着,品质有保证,而且我们除了价格实惠,提供优质服务也是实体店的生存之道。”小宋说。

每天17时,府衙步行街夜市摊准时进场,成为一道亮丽的风景线。这里不仅有特价服饰,更有帽子、手套、袜子等保暖配饰,还有宠物服饰,可谓琳琅满目。记者看到不少年轻人聚在摊位前,挑选30元一顶的帽子、10元一双的手套、5元一双的袜子……

20时30分许,记者赶到人民路盛德美购

物超市二楼服饰区。此时,虽然快到营业结束时间,但依然不断有市民前来。整个服饰区悬挂着一排排红色灯笼,播放着新年的欢快音乐,非常有节日氛围。

记者看到,各个专柜不断有顾客试穿衣服。“5折起”“冬款两件6折,春款两件8.8折”,更有特卖专柜“2折~4折”活动……

在一家专柜,记者停下脚步,别具特色的“80绒”“90绒”“95绒”展示,让顾客一目了然。“我们今年的羽绒服全部是白鸭绒,鹅绒由于涨价较多就没有推出鹅绒款型的。”导购员介绍,今年流行安可拉红、杏色等色系,他们还特别首次推出了极光95绒,绒子的含量高达95%,保暖性能更好,特别适合在极寒的天气里穿。

随后,记者又来到去年采访过的专柜鞋店,咨询店员今年销售情况如何。“现在正逐步进入销售旺季,销量有所增长,但较去年同期有所下降。”店员介绍,他们今年鞋子也早早做起了活动,99元、159元、199元等各个价位都有,诚挚欢迎各位顾客光临。

21时许,各个专柜结束营业,记者看到不少顾客手提大包小包满载而归。一对中年夫妇手提某高端品牌羽绒服,“一件2000多元,过年了,买件差不多的衣服也是对自己的一种奖赏吧”。

“过新年,穿花衣”是中国人的传统习俗,穿上美美的衣服,不仅是为了庆祝节日,更寄托着对新一年的美好期望和祝福。您的新衣准备好了吗?快去挑选吧。③9



## 西峡县农村生活垃圾治理显成效 和美乡村颜值高

本报记者 段平 全媒体记者 刘剑飞

深冬时节,漫步在西峡县丁河镇木寨村,宽阔平坦的乡村公路在山间延伸,公路旁整齐摆放着分类明确的垃圾桶,放眼望去路面一尘不染,别有一番景致。

木寨村是西峡县强化农村生活垃圾治理、打造宜居宜业和美乡村的缩影。

作为南水北调中线工程的核心水源涵养区,西峡县坚决扛稳“一渠清水永续北上”的政治责任,将农村生活垃圾治理作为水源地水质保护的重要举措,按照“扫干净、转运走、处理好、保持住”的思路,全面打响农村生活垃圾治理攻坚战和持久战。

“每天都有保洁员过来打扫卫生,清运垃圾,现在我们这儿干净多了。”在五里桥镇前营村白庙文化广场上,正在锻炼的村民告诉记者。“我们将生活垃圾治理作为农村人居环境建设的主要内容,强设施、建队伍、明制度,不断强化软硬件建设,形成了科学高效的农村生活垃圾收运体系。”五里桥镇镇长朱国珍说。

每天一大早,重阳镇奎岭村贾桂薇都会将家里家外打扫一遍,按照属性将垃圾分类投放,这已经成了她的一种习惯。在她的带动下,奎岭村自发成立妇女保洁队,撑起了人居环境整治的“半边天”,如今奎岭村已经成了远近闻名的干净村、美丽村。

为实现水源涵养区农村生活垃圾治理全域化、常态化、制度化,西峡县成立了农村垃圾治理工作领导小组,构建起政府主导、全面参与的管理体系,制定出台了《农村生活垃圾治理实施方案》,从体制机制上压实责任,明确目标,强化措施,打出环境卫生治理“组合拳”。

走进位于田关镇曹楼村的南水北调汇水区生活垃圾焚烧发电厂,记者看到乡镇一体化智慧监控中心的电子大屏上实时播报着各乡镇垃圾填埋场的工作情况。“我们现在收集的农村生活垃圾全部用来焚烧发电,处理率可以达到100%。”南阳首创环境科技有限公司第一分公司焚烧车间主任王春星介绍。西峡县智慧环卫管理系统通过实时监控、数据抓取、指标分析,推进了城乡垃圾治理一体化,解锁了环卫管理新路径。

一眼净、满眼绿、处处美的和美乡村新画卷正在龙乡大地徐徐展开。西峡县有关负责人介绍,该县将农村生活垃圾治理与农村人居环境整治相结合,与文旅产业发展相结合,与文明村镇创建相结合,组织开展文明实践,推行垃圾服务收费机制。目前,全县有两个乡村获得全国美丽宜居村庄和全国美丽宜居示范村、全国美丽休闲乡村称号,累计建成“五美庭院”2.2万户。③9

